

私隱政策聲明

政策聲明

龍煌有限公司（「龍煌」）承諾遵守香港法例第 486 章《個人資料（私隱）條例》的規定。為此，我們將確保員工遵守最嚴格的安全及保密標準。

當我們收集個人資料時，我們將於收集資料時或之前以適當形式及方式向該等人士提供個人資料收集聲明（「個人資料收集聲明」）。

實務聲明

我們所收集及保存的有關閣下之個人資料將僅用於與抽獎活動有關的所有目的。

於抽獎活動中收集的資料可在未經相關參加者事先同意的情況下，披露及轉交給主辦單位就進行或監察有關抽獎活動而聘任的資料處理員或委任的其他代理商，惟此等披露及轉交僅供此用途，並按必須知情基礎進行。有關資料將妥善保存及進行加密，並於活動結束後 45 日內銷毀。

資料準確性

向我們披露個人資料時，閣下應確保所提供的資料屬完整及準確。倘閣下欲更改個人資料，請立即通知我們相關變動，以便我們相應更新記錄。

閣下瀏覽抽獎網站時所收集的資料

使用 Cookies

瀏覽本抽獎網站時，我們可自動追蹤並收集閣下的 IP 地址、域名伺服器、電腦類型及網頁瀏覽器類型，並使用「cookies」以改善及更新本抽獎網站。

閣下可隨時選擇是否接受或拒絕使用 cookies。閣下電腦上的瀏覽器通常最初會設定為接受使用 cookies 的，但閣下可選擇拒絕使用 cookies 並繼續瀏覽本抽獎網站及/或在本抽獎網站完成登記抽獎活動。

本抽獎網站訪客統計數據

閣下瀏覽抽獎網站時，我們僅將閣下的到訪記錄為「點擊」，不會收集閣下任何個人資料。然而，我們會記錄閣下該次到訪，僅顯示域名、服務器地址、部分電郵地址及所瀏覽的頁面。我們僅使用該等資料編製有關本抽獎網站使用的一般統計數據。

個人資料安全

我們將採取切實可行的措施保障資料安全，包括防止未經授權或意外的取用、處理、刪除、遺失或使用。儘管我們努力保障閣下的個人資料，但鑒於互聯網的性質，我們無法保證資料傳輸的十足安全性。然而，一旦我們收到閣下的資料傳送，我們會盡力確保資料在我們系統中的安全。閣下的個人資料將僅由我們獲授權人員查閱。

個人資料披露

我們所收集的個人資料不會以可識別閣下的形式披露、提供或轉交予任何其他人士，惟於收集閣下的個人資料時或之前向閣下提供的個人資料收集聲明所載各方除外。閣下的個人資料將不會被出售予任何人士。

倘我們有理由相信有必要披露閣下的個人資料以識別、聯絡或採取法律行動保護或捍衛我們的權利，以免受可能違反條款或可能對我們的權利或財產、其他用戶、或可能因該等活動而受損的任何其他人士而造成傷害或干擾的人士所損害，我們可能會披露閣下的個人資料。我們亦可能在真誠相信法律規定的情況下向關聯方或組織披露或取用閣下的個人資料。

第三方網站

本抽獎網站可能包含第三方網站的鏈結，僅為方便起見而提供，並不明示或暗示任何相關人士對該等第三方網站或於該等第三方網站提供的產品或服務的任何推薦、批准、推薦或偏好。

該等第三方網站可能有自己的私隱政策及程序，而該等政策及程序未必受本政策約束。我們概不會就該等網站所載資料及內容的準確性、及時性、適當性或任何其他方面作出任何聲明或保證。我們沒有責任保障閣下在該等網站的個人資料私隱及使用cookies。任何登入及使用該等第三方網站的風險概由閣下自行承擔，並受適用於該等網站的條款及細則約束。

直銷

我們不會將閣下的個人資料用於直銷用途。

查閱及更正資料

任何人士如已就抽獎活動向主辦單位提供其個人資料，均有權透過電郵至 enquiry@vaccinationluckydraw.hk 以書面方式致函保障資料主任，要求查閱及更正主辦單位所保存的其有關個人資料。

查詢

有關個人資料私隱政策及實踐的任何查詢，可透過電郵至 enquiry@vaccinationluckydraw.hk 的方式向保障資料主任提出。

本政策的中英文版本如有歧義，概以英文版本為準。